
新教师示范课活动方案(汇总5篇)
为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。那
么方案应该怎么制定才合适呢？以下是我给大家收集整理的
方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的
朋友。

新教师示范课活动方案篇一

活动目的：

1、知道世界地球日，及世界地球日的有关知识，了解和感受
地球生态环境日益恶化的.现象，知道环保低碳的生活方式能
缓解地球变暖，能有效地拯救我们的地球家园。

2、知道地球是我们生活的地方，我们要和动物、植物做朋友，
共同来保护地球。

3、培养幼儿从生活中的小事做起，萌发保护环境、爱护环境，
做文明小朋友的意识。

4、了解保护地球的重要性，让保护环境成为我们的一种自觉
行动。

活动时间：20____年4月17日—23日

活动实施：

1、幼儿园教育活动。

2、开展“爸爸妈妈我们走路去上学”倡议活动。

3、绘画：地球妈妈我爱你，并请老师协助，在画上写上自己



送给地球妈妈的一句话，并制作展板展出。

4、在幼儿园内做出“世界地球日”的宣传橱窗。

5、和家长一起收集有关“救救地球妈妈的图片”，并制
作“我爱地球妈妈”的手抄报，布置幼儿园主题墙，进行展
出。

6、“我为地球添色彩”捡拾垃圾，“环保小卫士”活动。

7、幼儿和家长一起制作“环保小海报”，向身边的人宣
传“节约用水、节约用电、节约粮食、不乱扔垃圾……”环
保口号，倡导大家节约一张纸、一粒粮、一滴水，减少一次
性木质筷子、塑料袋的使用，多乘坐公共汽车出行，减少二
氧化碳的排放量，让大家都知道“世界地球日”，知道保护
地球。

8、一周环保主题教育活动(包括儿歌、科普知识的学习)等。

9、寻找自己或者家人的旧t恤或利用废旧材料和爸爸妈妈一
起制作漂亮环保服装，开展“环保时装秀”活动。

10、学念一首环保儿歌，开展“环保儿歌大家诵”活动。

新教师示范课活动方案篇二

1、朗读课文，理解文意，《三峡》公开课教案。

2、品析课文，引导学生领略三峡景色之美。

3、展开想象，体味文章意境。

品读课文，感受三峡的独特美。



体味文章意境。

多媒体课件

一、导入新课：

著名学者余秋雨说过这么一件事，一个外国朋友曾经问他说：
“中国有意思的地方很多，你能告诉我最值得去的一个地方
吗？请只说一个。”同学们猜是哪个地方？（三峡）那么,三
峡何以有那么大的魅力呢，请看：

(播放三峡风光片)

看来，三峡的确魅力无穷，初中二年级语文教案《《三峡》
公开课教案》。这节课就让我们追随着郦道元，一起走进一
千五百多年前的三峡，去领略三峡的无限风光吧。

二、整体感知课文。

1、教师范读课文。

2、请同学配乐朗读课文。（多媒体课件）

3、请大家齐读课文。（多媒体课件）

4、同学们自读课文，理解句意，自由欣赏三峡风光。（如对
课文理解有困难的地方，可与同学或老师交流解决）。

刚才我们初步领略了三峡风光，你能说说你的感受吗？（学
生自由发言）

三、赏读课文，理解文意。

过渡：



听这些同学一说，我们脑海里有了一些对三峡的印象了，但
还有点儿模糊，请同学们再读课文，边读课文边透过文字领
略三峡的美，四人小组合作，任选一景，用自己的话把它详
细描述下来，好吗？（四人小组合作，一人执笔，其余三人
口头描述。）

（组内代表发言）

过渡：

听了我们同学的描述，真的让人晃如身临其境，如此雄伟壮
丽的奇景，散文家郦道元却仅用一百五十余字来描绘，且尽
传其神。归纳起来看：

课文主要写了三峡的哪几方面的自然景观？（山水。）

请同学们用简洁的文字归纳三峡的山水各有什么特点？

（山是高峻的、连绵的、水是湍急的、清澈的、凄寒的、等
等。）

新教师示范课活动方案篇三

"中秋节"是中国重要的传统佳节之一，每当"中秋节"来临之
前，商场里的月饼、灯笼琳琅满目，孩子们对此变化也有所
察觉，也有孩子会带灯笼来园玩，日常交谈中也开始涉及到"
中秋节"的话题，为此，老师引导孩子开始了这一佳节的主题
活动。

二、主题目标

1、知道阴历八月十五是秋节，了解中秋节的来历和有关的习
俗，加深对中华民族传统文化的认识。



2、了解中秋节人们的活动，通过品尝月饼、观赏月亮、学习
歌曲、欣赏中国结等活动来体验节日的快乐，感受中国人的
文化习俗。

3、乐意参与活动，愿意美术、舞蹈等艺术形式来感受中国民
族文化的魅力。

4、通过观察、动手操做、品尝月饼活动，体验在集体活动中
交往、合作、分享的快乐。

三、主题预知思考网络

1、查一查，听一听：

来历--中秋节、团圆节、丰收节;习俗--各地习俗(如：北京
地区"送兔爷")2、做一做，看一看：制作月饼;装饰"月亮";
制作"月亮";给亲人祝福3、尝一尝，说一说：品尝月饼--种
类、味道、制作(外形、材料);茶--茶文化(来源、茶道)、种类
(名称、颜色、外形)、作用--(保健、治疗、休闲、工业)、
参观茶叶店4、讲一讲，唱一唱：中秋节的祝福、中秋节的古
诗、中秋节的故事(嫦娥奔月)、中秋节的音乐、赏月(月亮的
秘密、月亮是什么样子的?--月圆、月缺)

环境创设：

1、主题墙饰：

收集图片、幼儿作品布置"各种各样的月饼"、"月亮的变化"、
"不同的茶具"、"各种各样的茶"、"茶道表演"等主题墙饰。

2、各活动区：

美工区：提供各种材质的纸、模具、牙签及各种基本材料等
让幼儿进行"装饰月亮、茶壶"、"制作月饼、茶具"等活动。



阅读区：收集相关的图书、图片、广告画资料，供幼儿阅读
与讲述。

益智区：各种月饼及月饼盒实物、各种茶叶实物、多种塑料
刀叉等，可引导幼儿进行"茶的作用、形状"分类统计;观察茶
叶在水中的变化过程等。

角色区：收集各种茶具、茶叶、月饼盒等实物进行扮演。

四、家长工作

1、与孩子一起查阅相关资料，了解中秋节的来历，讲讲一些
相关的传说;在过程中可与孩子介绍中国其他的传统节日。

2、和孩子一起收集各种各样的茶叶、茶具的实物及图片，从
中了解相关的知识。

新教师示范课活动方案篇四

以促进学生发展为宗旨，以新课程实施过程中面对的各种问
题为对象，以教师作为研究的主体，强调理论指导下的实践
性研究，培养学生的分析概括能力，总结提升教学经验，形
成民主、开放、高效的教研制度，促进学生健康、主动的发
展和教师专业化成长，努力把教研组建设成学习型组织，推
动课改目标全面落实。

二、指导思想：

1、以课改为中心，以素质教育为指导，进一步深化课程改革，
突出工作重点，兼顾其他方面。我们的教研工作要积极发挥
教学研究、教学指导和服务于教学的职能。我们工作的主题
是发展；工作的灵魂是创新；工作的重点是全面推进以培养
创新精神和实践能力为重点的素质教育，为学生获得终身学
习能力、创造能力、生存发展能力打下良好的基础。



2、搞好研究，组织好教师认真搞好课堂教学模式的研究工作。

3、加强信息技术与学科教学的整合，努力以教学的信息化带
动语文教学的现代化。充分发挥教学信息的优势，大力优化
教学过程。

4、深化目标教学和小学课改的研究是实施素质教育的一个重
要途径。课堂教学是素质教育的主阵地。只有优化教学过程，
大面积提高教学质量，才能真正使素质教育落到实处。

三、状况分析

教师情况：

教师自身注重学理念，重实践，练内功，求发展，教研组内
注重抓教师教育、教学水平的提升和教学流程的管理。

学生情况：

四、活动形式、制度保障

活动形式：

新教师示范课活动方案篇五

《快乐的小动物》

1、理解儿歌内容，感受儿歌传递的快乐情绪。

2、朗诵儿歌，模仿儿歌中的小动物。

1、教具：m—pc大图书

2、小猫、小狗、小象、小兔各一个头饰



导入活动

1、师幼问好！

2、情景表演《小动物做客》

3、模仿小动物高兴的样子，发散幼儿思维。

二、欣赏活动

1、请幼儿欣赏儿歌动画，并引导幼儿感知儿歌内容

2、教师请幼儿讲述并表演小猫、小狗、小象、小兔高兴时的
样子。

三、理解活动

1、教师播放儿歌动画，请幼儿完整欣赏并跟节奏模仿。

2、教师出示小动物头饰请幼儿自己想象，并说出高兴时的样
子。

四、阅读活动

1、教师有感情地表演儿歌，并配合相应的动作让幼儿感受儿
歌所表达的含义

2、教师逐句点读上半句，请幼儿逐句说出下半句，并带有动
作表演。

1、教师与幼儿一起小结。

2、教师播放儿歌，师幼一起互动表演儿歌。


